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ATA Nº 777 – SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos 10 dias do mês de abril de 2024, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Lauro Garbozza e 

secretariada pela Vereadora Paola Potrich. Contou com a presença dos Vereadores Ivan 

Tonello, Jerri Antônio Duranti, Cleci Ana Ré Thomé, Gustavo Luiz Dal Mora, Jonas Alves, 

Roger Casagranda e Salete Rodrigues Zandoná. O Senhor Presidente declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão ordinária e na sequência convidou os colegas para fazer uma 

oração. Na sequência o Presidente solicitou a Secretária Paola para que efetuasse a 

LEITURA DA MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº 775 DA SESSÃO 

SOLENE DO DIA 22 DE MARÇO DE 2024; ATA Nº 776 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO DIA 27 DE MARÇO DE 2024; MOÇÃO DE PESAR Nº 008/2024; PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 009 DE 25 DE MARÇO DE 2024. AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

EMERGENCIAL DE SERVIDORES PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E 

DE EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. Na 

sequência o Senhor Presidente Lauro passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador 

inscrito, é a vereadora Paola, que saudou o presidente, seus colegas vereadores, funcionários 

da casa e todas as pessoas que acompanham através das redes sociais. Inicialmente reforçou 

que nas as estradas da Linha Carijo estão sendo realizados os trabalhos de asfaltamento, que 

vem causando uma série de transtornos para o pessoal que utiliza aquele trecho, portanto 

pediu novamente que a atenção seja redobrada e que as pessoas tenham paciência mais 

alguns dias. Também comunicou que os profissionais da saúde estão realizando vistorias, a 

começar pelo Bairro Pingo e algumas na cidade, onde essas vistorias visam a prevenção da 

proliferação do mosquito da dengue. Neste sentido, reforçou que as pessoas não podem 

sempre esperar pelo outro, ou pela saúde para resolver na casa do particular, virar os potinhos 

que fica água acumulada, pelo contrário, precisa-se desenvolver e conscientizar a população 

que isso são atitudes individuais, que as pessoas devem ter em suas próprias casas, é o papel 

de cada cidadão para que se consiga eliminar esses locais de possíveis focos de 

desenvolvimento e proliferação do mosquito da dengue. Ainda, falou que conversou com a 

equipe de vacinação, onde no próximo sábado, dia treze, das oito às doze e das treze às 

dezessete horas, acontece o dia D da vacinação da influenza e da covid no posto de saúde, 

a divulgação no momento para os grupos prioritários, e para a realização da dose da vacina 

é necessário a apresentação do CPF e da carteira de vacinação. Muito importante que as 

pessoas que estão neste grupo vão até a Unidade Básica de Saúde, e qualquer coisa podem 
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entrar em contato com a secretária para tirar dúvidas, que realizem essa vacinação como uma 

forma de prevenção, pois ninguém está livre, existem pessoas que passam tanto pela 

influenza como pela covid e tem sintomas fortes e graves, neste sentido portanto, falou que 

se faz importante esta campanha e que as pessoas procurem a Unidade Básica de Saúde. 

Comentou também que está sendo organizado o campeonato de balãozinho, parabenizou o 

CMD em nome do coordenador Gilmar, que até o momento possuem dez times, isso significa 

um total de aproximadamente duzentas mulheres, com a previsão de iniciar o campeonato dia 

vinte e oito de abril, sendo esta mais uma modalidade esportiva que esta ganhando uma 

dimensão maior do que já foi a do ano passado, destacou que isso é algo muito bom para o 

envolvimento das mulheres de todas as faixas etárias, num momento de distração, diversão, 

de conversa, e espera que seja cada vez mais incentivado. Para finalizar, convidou quem 

puder acompanhar no próximo sábado, no ginásio municipal, a terceira rodada do Mininita, 

reiterou o convite para todos que puderem acompanhar e incentivar as meninas do município.  

O segundo orador inscrito, é a vereadora Cleci, que saudou o presidente, seus colegas 

vereadores, funcionários da casa e todas as pessoas que acompanham através das redes 

sociais. Inicialmente prestou suas condolências aos familiares de Antônio Romano Cotica, 

que Deus conforte o coração de toda a família e amigos. Com relação ao projeto de lei número 

nove, de vinte e cinco de março de dois mil e vinte e quatro, é favorável pois, sabe da 

importância deste projeto para atender as necessidades e a demanda para o melhor 

desenvolvimento das atividades de ordem pública no atendimento do serviço público 

municipal. Reforçou o que a vereadora Paola falou, destacou também o trabalho dos 

profissionais da secretária da saúde, onde realizam vistorias com ações de prevenção ao 

combate a dengue e da importância deste trabalho que visa a conscientização e alerta sobre 

a prevenção no combate do mosquito aedes aegypti que transmite a dengue. Pediu a todos 

os cidadãos barra-fundenses que ajudem no trabalho coletivo dentro de suas casas, terrenos, 

fundos de quintal, que fiquem atentos ao acumulo de água em recipientes, que se cada um 

fizer a sua parte tudo ficará melhor. Salientou acerca das modalidades esportivas que estão 

sendo realizadas no município, que isso trás para as pessoas lazer, qualidade de vida para 

quem participa ou assiste. Também destacou o trabalho da secretaria de obras, pelo trabalho 

e preocupação em deixar as estradas e entradas de lavouras em boas condições para o 

tráfego de máquinas, caminhões, para a colheita que está quase findando no transporte dos 

grãos. Por fim, falou que isso tudo mostra o comprometimento da administração municipal 

para com as necessidades dos moradores tanto do interior como da cidade e a boa aplicação 

do dinheiro público. O terceiro orador inscrito é o vereador Jonas, saudou o presidente, seus 
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colegas vereadores, funcionários da casa e todas as pessoas que acompanham através das 

redes sociais. Inicialmente falou que é favorável a matéria que tramita nesta sessão. Realizou 

alguns reforços de solicitações que sua bancada, de forma individual ou coletiva realizou 

durante o ano que se iniciou e outras que fizeram a um tempo já. Primeiramente falou que 

está chegando o período de chuvas e frio, para que seja construído uma parada de ônibus 

para as pessoas que vão á Sarandi, que trabalham e utilizam do transporte público, uma 

parada próxima a praça. Realizou novamente um pedido para que se for possível a construção 

de banheiros públicos nas praças dos Bairros, tendo em vista que as crianças brincam e 

precisam fazer suas necessidades, e hoje não se dispõe de banheiro público, da mesma forma 

colocar bebedouros de água e espaço coberto para brincarem. Solicitou também, visto que 

falam em quase todas as sessões sobre a pavimentação asfáltica, para que na medida do 

possível seja realizado o termino do asfalto na rua Beira Rio, no Bairro Primeiro de Maio, mais 

precisamente próximo a igreja católica, onde mora a Jane Pereira, a ultima casa do Wagner 

Ribeiro, para que seja realizado este asfaltamento. Ainda, solicitou que sejam feitos reparos 

no trevo de acesso ao Bairro Primeiro de Maio, essa que foi outra situação levantada por 

algumas vezes nas sessões relacionada ao asfaltamento também, pois vislumbra que aquele 

trevo está bem danificado podendo acarretar algum acidente. Solicitou mais uma vez, para 

que seja estudada a possibilidade de ser realizada a pintura do asfalto que liga a escola 

municipal até o Bairro Primeiro de Maio, pois não existe a sinalização asfáltica naquele trecho. 

Pediu para que seja dada uma atenção especial á estas solicitações. Voltou a falar que o 

papel do vereador além de fiscalizar é dar sugestões ao executivo municipal. Falou que as 

sugestões por algumas vezes não são atendidas, no entanto servem de ideias para o 

executivo e para a comunidade ter melhores condições de vida, fato este que explicou através 

de algumas situações, onde por algumas vezes falaram na sessão sobre os uniformes 

escolares, cobraram, foram atrás, pediram na secretaria de educação e a pouco tempo então 

foi feita a entrega dos mesmos, da mesma forma falou que fizeram uma indicação acerca dos 

uniformes, ternos da escolinha do CMD. Relata que esteve acompanhando no sábado a 

rodada do Piazito e percebeu que algumas categorias já estão utilizando ternos novos, 

portanto dando efeito as solicitações. Por fim, falou que o trabalho dos vereadores é este, que 

estão sempre dispostos a ouvir o que a comunidade tem para pedir e na medida do possível 

vão até a tribuna e fazem os pedidos, indicações, e acredita que sim, desta forma estarão 

ajudando a construir um município cada vez melhor. Em seguida o Senhor presidente passou 

a ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA: ATA Nº 775 DA SESSÃO SOLENE DO DIA 22 DE 

MARÇO DE 2024. Em discussão. Em votação. Aprovada por unanimidade. ATA Nº 776 
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DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE MARÇO DE 2024. Aprovada por unanimidade. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 009 DE 25 DE MARÇO DE 2024. AUTORIZA A 

CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE SERVIDORES PARA ATENDER NECESSIDADES 

TEMPORÁRIAS E DE EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, 

IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 

042/1993. Aprovado por unanimidade. A moção de pesar considera-se aprovadas. Na 

sequência passou para as explicações pessoais. A vereadora Paola estendeu seus 

sentimentos a família de Antoninho, ele que muito contribuiu ao longo da vida com a 

comunidade da Linha Carijo, que Deus conforte o coração de todos os familiares. Em seguida 

o vereador Jonas realizou mais uma colocação. Que em algumas sessões falaram com 

relação ao transporte escolar e foram atendidos. Que por algumas vezes foi falado sobre o 

roteiro do ônibus passar por dentro do Bairro Primeiro de Maio, e hoje ele está passando. Esta 

é mais uma situação que foi levantada dentro da Câmara de Vereadores, que foi sugerida 

essa situação e está sendo feita. Também, falando em asfaltamento e pavimentação asfáltica, 

solicitou que no trecho da avenida vinte e quatro de março que vai até o Bairro Primeiro de 

Maio, ao final falta um espaço pequeno, mais precisamente em frente a casa do Rodrigo 

Weber, talvez uma camada de asfalto já chega até o final daquela rua, entende que seria 

muito interessante finalizar. Por fim, em relação a situação que foi levantada na câmara de 

vereadores e que todos os vereadores estão de parabéns, pois foi votado em comum acordo, 

foi a questão do IPTU, onde havia vindo o projeto de lei através de quatro parcela, então os 

vereadores apresentaram emenda, todos votaram a favor de ser em seis parcelas, da mesma 

forma foi com o desconto, que era cinco por cento e passou a ser dez por cento. Parabenizou 

novamente os vereadores por essas situações e conquistas de certa forma que tiveram na 

Câmara de Vereadores. Não havendo mais matéria a apreciar o Senhor Presidente agradeceu 

a presença de todos e convidou para a sessão ordinária, que será realizada no dia 24 de abril 

de 2024 às 18 horas e 30 minutos. Estão encerrados os trabalhos da presente sessão 

ordinária. 

 
 


